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RAPORT 

privind acordarea serviciilor de asistenta sociala si utilizarea subventiei 

acordate in anul 2022 
 

        -Căminul pentru persoane vârstnice  Asociația’’ Cristiana  Sălicea  ‘’este un centru rezidenţial 

de îngrijire şi asistenţă pentru persoane vârstnice, care funcţionează ca serviciu social  din  anul 

2016. 

     -  Asociaţia ’’Cristiana Sălicea’’ a beneficiat de subvenţie de la bugetul de stat în anul 2022  

pentru serviciile sociale oferite, în baza convenției definitivă pentru acordarea de servicii de 

asistență socială nr 16078 /30.12.2021 ,încheiată cu Agenţia Judeţeană pentru Plăţi şi Inspecţie 

Socială Cluj.  

     -  Subvenţia de la bugetul de stat în baza Legii nr.34/1998  suma aprobată de 11.750  lei a fost 

acordată pentru 47 de rezidenți  pentru perioada ianuarie – decembrie 2022 ..Numărul mediu de 

beneficari în cursul anului 2022 a fost  51  de rezidenți. 

     - Asociaţia ’’Cristiana Sălicea’’ este furnizor de servicii sociale acreditat  în condiţiile legii. 

Unitatea de asistenţă socială este acreditată să furnizeze sevicii sociale conform legislaţiei în 

vigoare.  

      - Centrul a obținut certificatul de acreditare  ca furnizor de servicii sociale la data de 

10.11.2018  conform Legii nr. 197/2012. Deţine Licenţa de funcţionare  nr.0011569/ 05.05.2022 

      - Centrul are ca scop principal acordarea de servicii calitative pentru asigurarea nevoilor sociale 

rezidenţilor şi creşterea calităţii vieţii acestora. 

      -Potenţialii rezidenți ai serviciului sunt persoane vârstnice care se găsesc într-o situaţie de 

vulnerabilitate, respectiv, imposibilitatea de a-şi asigura singure activităţile de bază ale vieţii 

zilnice, nu se pot gospodării singuri şi necesită asistenţă şi îngrijire permanentă. 

       -Asociatia Cristiana Salicea acordă servicii sociale pentru persoane vârstnice, într-o unitate 

specializată respectiv Cămin pentru persoane vârstnice - cod serviciu social: 8730 CR-V-I. 

      -Activitatea centrului se desfăşoară conform  Ordinului nr.2126/05.11.2014 , standarde minime 

de calitate pentru serviciile sociale cu cazare organizate ca centre rezidențiale destinate persoanelor 

vârstnice. 

      -Misiunea centrului este  de a  oferi beneficiarilor  un spatiu  primitor,calduros și sincer sub 

forma unei a doua familii. 



     

-Obiectivele  centrului: 

 Găzduire pe perioadă nedeterminată; 

 Prevenirea şi tratarea sindromului de abandon, datorat schimbării statutului 

vârstnicului în societate, prin serviciile personalului specializat – medici, 

psihoterapeut, asistenţi medicali. 

 Acordarea de asistenţă paliativă şi consiliere spirituală, pentru a ajuta beneficiarii 

să trăiască cu seninătate şi demnitate ultima etapă a vieţii. 

 Realizarea diferitelor activități precum :socializare ,terapie ocupațională,consiliere 

individuala. 

  

   -Persoanele asistate până in prezent in cadrul Asociației,,Cristiana " Sălicea  sunt din judetele : 

Bacău ,Mureș, Alba ,Bistrița-Năsăud, ,Caraș-Severin, Cluj. 

       - Criterii de selecţionare a persoanelor asistate: 

 Vârsta 

 Necesita ingrijire medicala care nu poare fi asigurata la domiciliu. 

 Selecția în centru se realizează pe baza actelor medicale , analize, ieșiri din 

spital. 

 Pacientul nu se pot gospodari singur ,necesita ajutor pentru majoritatea 

nevoilor zilnice. 

 Rezidentul detine  resursele necesare pentru acordarea serviciilor socio-medicale. 

 Existența locurilor disponibile în centru pentru persoane vârstnice Asociația 

‘’Cristiana –Sălicea’’. 

    -Serviciile sociale acordate sunt:  

 găzduire pe perioadă nedeterminată; 

 îngrijire personală în funcţie de gradul de dependenţă,  

 asistenţă medicală asigurată de medic de familie, 

 îngrijire; asistenţă paliativă;  

 preparare hrană caldă;  

 consiliere socială; socializare şi petrecere a timpului liber. 

  terapie ocupaţională,  

 asistenţă socială,  

 terapie de recuperare fizică;  

     - Servicii suplimentare la cerere: 

 Analize de laborator, 

 Consultații de specialitate (neurolog ,psihiatru ,psiholog). 

 Ambulanță privată 

 Servicii de frizerie/coafura, manichiură/pedichiură 

 Alimentatie speciala pentru persoanele cu regim. 



 

 

    -Din cadrul acestei echipe fac parte :  

 1 medic, 

 2 asistente  medicale., 

 8 infirmiere ,  

 1 asistent social 

 1 kinetoterapeut 

 

   -Pe parcursul anului  2022  asistenta medicală a consemnat în registru de consultații medicale și 

tratament  

. 

 Analize de laborator, 

 Consultații de specialitate 

 Prevenirea escarelor. 

 Asistenţă şi sprijin în administrarea tratamentelor medicale orale prescrise.  

 Injecții. 

 Consultatii şi tratamente  medicale zilnice,                                                           

 Intervenţie în caz de urgenţă 

 

 În anul 2022   beneficiarii centrului rezidențial  au fost implicaţi în diverse activităţi de 

socializare şi petrecere a timpului liber care au avut în vedere stimularea funcţiilor 

cognitive. Au fost desfăşurate activităţi specifice în diferite perioade ale anului : Ianuarie 

,14 Februarie,1 Martie, 

8 Martie , Sărbătorile de Paşti, Mai ,24 Iunie ( Sânziene) ,Sărbătorile de iarnă.                                                                                                  

 În luna Ianuarie toți beneficiarii au fost implicați în activități de consiliere socială cu scopul 

îmbunătățirii abilităților de relaționare,creșterea încrederii în forțele proprii,îmbunătățirea 

autonomiei personale. 

 Asociația Cristiana Sălicea  a sărbătorit zilele onomastice ale asistaţilor în sala de mese, iar 

asistatul sărbătorit are voie să comande de ziua lui tortul preferat. 

 Cu ocazia zilei de opt martie rezidentele  au  primit din partea instituției flori și 

ciocolată.Tot în acestă lună doamnele au  fost răsfățate de către un salon de înfrumsețare cu 

servicii de tuns și vopsit.               

 În decursul acestei luni rezidenții au participat la diferite activități de socializare realizate de 

personalul de specialitate.Tot în această lună rezidenții au beneficiat de  masaj  de relaxare , 

gimnastică de întreținere ,gimnastică medicală,etc. 

 În luna Mai toți beneficiarii au fost implicați în activități de consiliere socială cu scopul  

îmbunătățirii abilităților de relaționare,creșterea încrederii în forțele proprii,îmbunătățirea 

autonomiei personale. 



 În data de  06 decembrie, rezidenții s-au implicat  la împodobirea bradului, a salonului și a 

sălii de mese, care au fost decorate  instalații de lumini, globuri, etc.                                                                                                        

 Persoanele vârstnice au fost stimulaţi  să vizioneze programele TV, să meargă la plimbare 

prin sat , să participe la jocurile recreative (remmy, integrame), să citească ziare, reviste şi 

cărţi. 

        -În anul 2022 centrul  s-a  axat pe  stimularea beneficiarilor să participle la 

diferite activități care au avut ca scop creșterea independenței,îmbunătăţirea relaţiilor 

interpersonale şi combaterea comportamentului retras 

 
   Personalul unității de asistența socială    
   

    -Personalul unității de asistența socială:Numărul total de persoane: 20  angajați din care: 

 de conducere :1 ,de execuţie :19 persoane. ,cu contract individual de muncă:16 angajați; - 

cu contract de voluntariat :  2 persoane cu contract de voluntariat ,2 colaborare. 

 Serviciile socio-medicale se acordă în mod personalizat, într-un cadru adecvat, cu 

personal calificat. Pentru fiecare  beneficiar s-a stabilit un plan de îngrijire şi asistenţă, 

adaptat nevoilor fiecăruia, de către personalul unității se asistență socială.  

 Activitatea de asistenţă socială  s-a realizat în conformitate cu metodologia de acordare a 

serviciilor sociale descrisă în fişa tehnică şi cu legislaţia în vigoare. 

 Activitatea centrului  a urmărit menţinerea unui nivel de calitate al serviciilor sociale 

furnizate. 

 Documentele cuprinse  în dosarul fiecarui beneficiar sunt :Cerere de internare ,Contract 

pentru acordarea de servicii sociale ,Chestionar de satisfacție ,Fișă de deschidere a 

cazului  , Fisa sociomedicala  geriatrica ,Plan individualizat de asistenta si ingrijire Fisa 

de monitorizare servicii, ,Fișă de închidere a cazului.      

 Instrumentele de lucru au fost elaborate în baza standardului de calitate din Ordinul 

2126/2014, Ordinul 73 / 17.02.2005 H.G .886/05.10.2000. 

 Pentru aplicarea procedurii de reevaluare a gradului de dependență - la un an și ori de 

câte ori este nevoie, echipa pluridisciplinara, din care face parte: medicul instituției, 

asistentul social, kinetoterapeutul , utilizeazând instrumente de lucru specifice  care au 

fost  stabilite de față cu beneficiarul, planul de servicii necesar gradului de dependență 

urmărindu-se conservarea gradului de autonomie al beneficiarului. 

 Comisia de evaluare/reevaluare procedează la analizarea tuturor cazurilor propuse spre 

internare  ori de câte ori este nevoie, la reanalizarea tuturor rezidenților din asociație. 

 Pe parcursul anului 2022  au fost admiși în Centru pentru persoane vârstnice  27 de 

persoane. 

 Un număr de 27 de persoane au părăsit programul în cursul anului 2022. 

  



 

 

CONCLUZII 

         

 Obiectivele propuse de Căminul pentru persoane vârstnice pentru anul 2022 au fost:  

oferirea de servicii sociale de calitate,menținere standardelor igienico-sanitare 

 Centrul a organizat activităţi de socializare şi petrecere a timpului liber, cu scopul 

satisfacerii nevoilor majore de protecţie afectivă. 

  Asistentul social a asigurat consilierea socială a beneficiarilor, identificarea nevoilor 

personale sociale necesare îmbunătăţirii sau menţinerii stării de confort psihic. 

 Pentru menţinerea şi readaptrea capacităţilor fizice şi intelectuale prin terapie 

ocupaţională, rezidenții au fost implicați, în funcţie de capacitatea fizică şi psihică, în 

diferite acţiuni cu specific gospodăresc. 

      -Pe parcursul anului 2022  au avut loc diferite evenimente la care au participat vârstnicii din 

cămin, un caracter mai deosebit având următoarele activităţi: 

 Sărbătorirea Anului Nou cu o masă festivă; 

  În ziua de 15 ianuarie activități de sărbătorire a scriitorului Mihai Eminescu recitat 

poezii, basm, istoria autorului activitate susținută de asistențul  social. 

 Sărbătorirea la 11 februarie a Zilei Mondiale a Bolnavului printr-o, medicul centrului 

prezentând un material despre o viață sănătoasă la care au participat activ vârstnicii din 

cămin si personalul unităţii 

     -Menţinerea relaţiilor cu familia şi cu ceilalţi membrii ai comunităţii  pentru a evita izolarea  

beneficiarului. 

      -  În anul 2022 centrul  s-a  axat pe  stimularea beneficiarilor să participe la diferite activități 

care au avut ca scop creșterea independenței,îmbunătăţirea relaţiilor interpersonale şi combaterea 

comportamentului retras. 

 

 



 

- cheltuieli de personal pentru personalul de specialitate de ingrijire si asistenta sociala si 

personalul de specialitate auxiliar ........................................................ 69.000 lei; 

- cheltuieli cu hrana pentru beneficiarii cantinelor sociale sau ai altor servicii de acordare a 

hranei, precum si pentru beneficiarii centrelor rezidentiale ................. 72.000 lei; 

- cheltuieli pentru carburantii necesari functionarii mijloacelor de transport pentru centrele 

de zi, unitatile de ingrijiri la domiciliu si cantinele sociale .............................................. 0 lei; 

- Cheltuieli de intretinere si gospodarire: incalzire, iluminat, apa, canal, salubrizare, 

posta, telefon si internet ......................................................................................... lei; 

 

Numărul mediu de persoane asistate pe anul 2022 este de 51 persoane. 

Costul mediu realizat pe persoană asistată/lună este de 2.755,92 pentru cele 51 persoane din 

centru, din care, din subvenţie s-a acoperit suma de 250 / lună pentru un număr de 47 de persoane 

subvenţionate, reprezentand 9,07% din total costuri/ persoană / lună. 

Din verificările lunare efectuate la sediul asociaţiei, privind utilizarea subvenţiei acordate 

rezultă urmatoarele : 

a) s-au respectat condiţiile prevăzute în convenţie; 

b) s-au respectat termenele prevăzute în convenţie şi în HG nr.1153/2001(art.14 alin.4) 

privind data de depunere a cererii pentru solicitarea lunară a subvenţiei şi a 

rapoartelor pentru acordarea serviciilor de asistenţă socială şi utilizarea subvenţiilor în 

luna anterioară solicitării lunare a subvenţiei; 

c) rapoartele financiare s-au întocmit conform anexei nr.4 la Normele Metodologice şi s- 

au anexat în copie documentele contabile justificative; 

d) cheltuielile efectuate pentru desfăşurarea activităţilor în centru se încadrează in 

articolele de cheltuieli eligibile aprobate prin bugetul pe anul 2022 

 

e) ponderea cheltuielilor finantate din contributia proprie în total cheltuieli este în 

procent de 89,24%, iar ponderea cheltuielilor finantate din subvenţia primită de la 

bugetul de stat în total cheltuieli este în procent de 8,36%. 

f) înregistrarea corectă a sumelor din subvenţia primită de la bugetul statului prin AJPIS 

Cluj in contul 736”Resurse de la buget”. 

g) comisioanele pentru ridicările de numerar sau alte operaţiuni din contul curent deschis 

special pentru subvenţii conform art.16 alin.(1 ) nu apar ca şi articol de cheltuială în 

raportul financiar al anului 2022, aceste cheltuieli fiind suportate integral de către 

asociaţie din veniturile proprii. 

h) înregistrarea în contabilitate a documentelor justificative, analitic, pe articole de 

cheltuieli. 

La 31.12.2022 soldul contului bancar în care se virează şi se încasează subvenţia este 0 lei, 

reprezentând fonduri proprii ale asociației depuse pentru acoperirea comisioanelor bancare. 

Dobânda bancară la 31.12.2022 în sumă de 0 lei . 



 


